
 

 
УКРАЇНА                                                                                              

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ С. ВЕЛИКА МОЧУЛКА                          

ТЕПЛИЦЬКИЙ РАЙОН ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ                                                    

вул. Шкільна 14, с. Велика Мочулка, Теплицький район, Вінницька область, 23823, 

тел.: (04353) 2-51-49, e-mail: velmoch-znz@teposvita.gov.ua, код ЄДРПОУ 26234824 

НАКАЗ 

с. Велика Мочулка 

від 02 квітня 2018 року                       №59 

 

Про затвердження персонального складу 

Комісії з питань академічної доброчесності 

та етики педагогічних працівників 

 

Відповідно до ст.42 Закону України «Про освіту», Положення про 

академічну доброчесність учасників освітнього процесу загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів с. Велика Мочулка Теплицького району Вінницької 

області, затвердженого наказом по школі від 01 квітня 2018 року №58, за 

погодженням з педагогічною радою школи (протокол №4 від 30.03.2018 

року), з метою закріплення норм та правил етичної поведінки, професійного 

спілкування між педагогічними працівниками школи та здобувачами освіти, 

дотриманні високих професійних стандартів в усіх сферах діяльності школи, 

запобігання порушення академічної доброчесності, формування 

сприятливого академічного середовища для забезпечення дієвої організації 

освітнього процесу, розвитку інтелектуального, особистісного потенціалу 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити персональний склад Комісії з питань академічної 

доброчесності та етики педагогічних працівників: 

голова комісії – Газдюк В.П., заступник директора з навчально-

виховної роботи; 

секретар комісії – Косівець І.В., вчителька української мови та 

літератури; 

члени комісії – Дудніченко М,М., голова профкому школи, 

Ковальчук О.П., вчитель маиематики, 

Мащук Л.В., Кузьомська О.О., представники батьківської 

громадськості. 

 

 



2. Комісії з питань академічної доброчесності та етики педагогічних 

працівників (голова комісії – Газдюк В.П.) здійснювати свою 

діяльність відповідно до Положення про академічну доброчесність 

учасників освітнього процесу загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. 

Велика Мочулка Теплицького району Вінницької області, 

затвердженого наказом по школі від 01 квітня 2018 року №58. 

 

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.  

 

 

Директор школи О.П. Сокур 

  

З наказом ознайомлені:   

В.П. Газдюк 

М.М. Дудніченко 

І.В. Косівець 

О.П. Ковальчук  

Л.В. Мащук 

  


